30pascmasylume, mou dopozaue

pebamywku!
Mpunaetca nopaboTaTb CAMOCTOATENLHO!

Ypbok noemopeHue.

CnoxeHwue u BblYnTaHMe KPYriblX AeCATKOB.



KaK NpaBUIbHO CNOXUTb U BbIYECTb KPYTI/ble
NeCATKN.

* CHavya/na cKknaablBaem WU BbluMTaem eanHUL b

(BCMOMWHANTE, OHM NULWYTCA HA nocneaHem mecTe, T.e. HOJ1b)
* 3aTeM CK/1laablBaeM M BblYMTaeM OECATKMN.

[Tpumep :
40+30=70 90-20=70



OmKpbisaem mempaou no MamemMamuke,
3anuwume yucso . (Monoduypbl)

1. MponuwmnTe BCe KPyrnble AeCATKU, NONb3yNTECb CBOMMU YNCNOBbIMMU
KBagpaTamMm, AEeCATKN HanMcaHbl crnpasa, cBepxy BHKU3.(CnpaBuamncs?)
2.Bnnwute pecatok 50....70, 10....30, 70....90.
3. PewnTe npumepsil.

50-30= 40+40=

60+20=  /70-50=



OTYeTHOCTb

* 3anncbiBaem B TeTpaab.
* [lnwem akKypaTHO.
* doTorpapmpyem n oTnpasBaaem MmHe Ha BaTcan.



